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3.	 Estufas leña
4.	 Estufas leña sin horno
8. 	 Estufas leña con horno
12. 	Aspiradores de ceniza
14. 	 Estufas de rincón
15. 	 Estufas encastrables
16. 	 Juegos chimenea, cestas y salvachispas
18. 	 Limpieza chimeneas, encendido y deshollinadores
20. 	Biochimeneas, estufas de gas y cataliticas
22. 	Estufas de pellet
24. 	Calefactores y braseros
26. 	Estufas de cuarzo, halógenas y convectores
28. 	Radiadores de aceite, placas y emisores térmicos
30. 	Estufas para exterior
31. 	 Calefactores industriales y extintores
32. 	Programadores y termostatos
33. 	Termómetros. Detectores de humo y extensibles eléctricos
34. 	Humidificadores y deshumidificadores
35. 	Bolsa de agua caliente
36. 	Almohadillas y mantas eléctricas
38. 	Felpudos
39. 	Burletes aislantes
40. 	Destacados

para  amar
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Cód. 31875
ESTUFA LEÑA NEGRA Nº4. THECA
Negra sin parrilla. Salida de humos horizontal ø 110 
mm. Combustible: sólo madera. Altura 610mm /
diámetro 383mm / diámetro de carga 240mm. Potencia 
calorífica 14,5 kw. / Marcado CE

Cód. 6280
ESTUFA NEGRA MIXTA LEÑA Nº2. 
THECA
Salida de humos vertical ø 100 mm. Combustible: 
sólo madera. Altura 560mm /diámetro 348mm / 
diámetro de carga 190mm / potencia calorífica 14 kw. 
/ Marcado CE

Cód. 27734
ESTUFA LEÑA ESMALTADA Nº4. 
THECA
Esmaltada con parrilla. Salida de humos horizontal 
ø 110 mm. Combustible: sólo madera. Altura 
610mm /diámetro 383mm / diámetro de carga 
240mm. Potencia calorífica 14,5 kw. Marcado CE

Cód. 6285
ESTUFA NEGRA MIXTA 
LEÑA Nº3. THECA
Salida de humos vertical ø 110 mm. 
Combustible: sólo madera. Altura 600mm 
/diámetro 383mm / diámetro de carga 
240mm / potencia calorífica 14,5 kw. /. 
Marcado CE

Cód. 6290
ESTUFA NEGRA MIXTA 
LEÑA Nº4. THECA
Combustible: madera potencia 
8,5 kw. Salida vertical. Medidas: 
670x430x240mm. Marcado CE

63,95€ 89,95€ 99,95€

125€ 145€
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Relájate y disfruta de tu hogar 
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Cód. 107863
ESTUFA LEÑA SIN HORNO OSLO. 
THECA
Combustible: madera. Potencia 12 kw. Cámara de 
combustión refractaria con vermiculita. Dimensiones 
507x605408mm.

265€
Cód. 89194
ESTUFA LEÑA SIN HORNO. 
THECA
Salida de humos vertical ø 150 mm. Combus-
tible: sólo madera. Medidas estufa alto 675 
– ancho 608 – fondo 435 – peso 66 kg.
Salida de humos vertical ø 150 mm – capaci-
dad calorífica 18 kw.  -Marcado CE – UNE-EN 
13240

315€

Confort 
    & Estilo
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Cód. 89193
ESTUFA LEÑA SIN HORNO. THECA
Salida de humos horizontal ø 120 mm. Combustible: 
sólo madera. Medidas estufa alto 670, ancho 605, 
fondo 450, peso 69 kg. Salida de humos horizontal 
ø 120 mm, potencia calorífica 16 kw. Marcado CE – 
UNE-EN 13240

325€

Cód. 102759
ESTUFA LEÑA SIN HORNO VIENA. 
THECA
Salida de humos horizontal ø 120 mm. Cámara de 
combustión  refractaria con vermiculita. Combustible: 
sólo madera. Medidas estufa alto 800 ancho  510– 
fondo 408 – peso 44 kg. Salida de humos horizontal 
ø 120 mm – potencia calorífica 16 kw. - Marcado CE 
– UNE-EN 13240

315€
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Cód. 89178
ESTUFA LEÑA SIN HORNO MONT 
BLANC. PANADERO
Chimenea metálica con leñero en la parte inferior. 
Potencia nominal de 14 Kw y rendimiento del 77%. 
Salida de humos vertical de 150-153 mm. Troncos 
hasta 60 cm.  Medidas de la estufa 1050x810x550 
mm (alto, ancho, fondo). Volumen de calefacción de 
280 m3.  Parrilla de hierro fundido. Pintura antica-
lórica de resistencia 800ºC y cristal vitrocerámico 
de resistencia 750ºC. Combustible leña. Sello de 
calidad “Flamme Verte” 4 estrellas.

649€

el Verdadero
del Hogar
calor
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Cód. 50157
ESTUFA LEÑA SIN HORNO 
V-50. ARPIA
 Puerta y parrilla de hierro fundido. Tres to-
mas de aire para la combustión y ventilación 
del cristal. Mangos y pomos en inox. Pintura 
anticalórica. Doble cámara. Cristal vitrocerá-
mico. Salida vertical de 150 mm. Medidas; 
800 (alto) x 670 (ancho) x 540 mm. (fondo). 
Potencia: 9 Kw. Rendimiento: 65%. Cumple 
la Norma UNE-EN 13240 (Homologación CE)

530€

Cód. 47472
ESTUFA LEÑA SIN HORNO CLASSIC 
700. THECA
Encimera de fundición, salida de humos vertical ø 
150 mm. Combustible: sólo madera. Altura 644mm 
/ ancho 594mm / prof. 425Mm / salida de humos 
150mm / potencia calorífica 18 kw. / Combustible: 
madera / marcado CE

550€

el Verdadero
del Hogar
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Cód. 97539
ESTUFA LEÑA CON HORNO. HJM
Potencia nominal (kw): 10,6. Rendimiento (%): 66,9.
Peso (kg): 66.Dimesiones entrada de leña (cm) : 
22x35. Dimensiones interiores (cm) : 26x51x37.
Diámetro de salida de humos (cm): 12-12,5. Dimen-
siones 51x42x62cm

255€

Cód. 89176
ESTUFA LEÑA  CON  
HORNO BRIC 49. PANADERO
Estufa de leña de fácil utilización con horno en 
la parte superior. Potencia nominal de 9Kw y 
rendimiento del 74,7%. Salida de humos trasera 
de 120-125 mm. Troncos hasta 42 cm.  Medidas 
de la estufa 630x436x320 mm (alto, ancho, fondo). 
Volumen de calefacción de 190 m3. Parrilla de 
hierro fundido. Pintura anticalórica de resistencia 
800ºC y cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. 
Combustible leña.

269€
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Cód. 89177
ESTUFA LEÑA CON HORNO OSLO. PANADERO
Estufa de leña de fácil utilización con horno en la parte superior 
(medidas del horno 520x360x80 mm). Potencia nominal de 13Kw 
y rendimiento del 78,9%. Salida de humos trasera de 120-125 mm. 
Troncos hasta 50 cm.  Medidas de la estufa 640x540x400 mm (alto, 
ancho, fondo). Volumen de calefacción de 240 m3. Parrilla de hierro 
fundido. Pintura anticalórica de resistencia 800ºC y cristal vitrocerámi-
co de resistencia 750ºC. Combustible leña. Sello de calidad “Flamme 
Verte” 4 estrellas.

329€
Cód. 77822
ESTUFA LEÑA CON HORNO A-67. ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido. Dos tomas de aire para 
la combustión y ventilación del cristal. Pintura anticalórica. 
Cristal vitrocerámico. Salida trasera de 150 mm. Medidas; 
725 (alto) x 435 (ancho) x 435 mm. (fondo). Potencia: 7 
Kw. Rendimiento: 70%. Cumple la Norma UNE-EN 13240 
(Homologación CE)

290€

No dejes que se 
apague la llama

9
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Cód. 97515
ESTUFA LEÑA CON HORNO. BIG BOY
Recubrimiento cerámico, potencia calórica 9-10 kw, 
peso: 82 kgs. 103X45x49 cms.

Cód. 82104
ESTUFA LEÑA CON HORNO IBIZA. PANADERO
Estufa de leña con horno en la parte superior (medidas del horno 
470x360x80 mm).  Leñero en la parte inferior. Potencia nominal de 
12Kw y rendimiento del 77,6%. Salida de humos trasera de 120-125 
mm. Troncos hasta 45 cm.  Medidas 725x485x400 mm (alto, ancho, 
fondo). Volumen de calefacción de 240 m3. Parrilla de hierro fundido. 
Pintura anticalórica de resistencia 800ºC y cristal vitrocerámico de 
resistencia 750ºC. Combustible leña. Sello de calidad “Flamme Verte” 
4 estrellas.

Cód. 82103
ESTUFA LEÑA CON HORNO GOTHIC 2. 
PANADERO
Estufa de leña de fácil utilización con horno en la parte superior 
(medidas del horno 500x360x60 mm). Potencia nominal de 
14,4Kw y rendimiento del 74,2%. Salida de humos trasera 
de 120-125 mm. Troncos hasta 50 cm.  Medidas de la estufa 
675x550x410 mm (alto, ancho, fondo). Volumen de calefacción 
de 240 m3. Parrilla de hierro fundido. Pintura anticalórica de 
resistencia 800ºC y cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. 
Combustible leña.

399€

339€

365€

Cód. 31825
ESTUFA LEÑA CON HORNO V-22. ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido. Dos tomas de aire para 
la combustión y ventilación del cristal. Mango, pomos y 
asa en inox. Pintura anticalórica. Cristal vitrocerámico. Sa-
lida trasera de 150 mm. Medidas; 795 (alto) x 475 (ancho) 
x 585 mm. (fondo). Potencia: 7,5 Kw. Rendimiento: 72%. 
Cumple la Norma UNE-EN 13240 (Homologación CE)

359€
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Cód. 106725
ASPIRADOR CENIZAS.  
NATUUR
Potencia 800w. Capacidad 10 litros.
Accesorios: Manguera de 1 metro. 
Boquilla y filtro.

29,95€

Cód. 26728
ESTUFA LEÑA CON HORNO V-10. 
ARPIA
 Puerta y parrilla de hierro fundido. Tres tomas de 
aire para la combustión y ventilación del cristal. 
Mangos, pomos y asa en inox.. Pintura anticaló-
rica. Cristal vitrocerámico. Salida trasera de 150 
mm. Medidas; 780 (alto) x 600 (ancho) x 635 
mm. (fondo). Potencia: 9 Kw. Cumple la Norma 
UNE-EN 13240 (Homologación CE)

Cód. 77821
ESTUFA LEÑA CON HORNO V-22 
DPT. ARPIA
Horno superior estanco con superficie cubierta por 
piezas de arcilla cocida. Puerta de horno, carga y 
parrilla de hierro fundido. Dos tomas de aire para la 
combustión y ventilación del cristal. Mangos y pomos 
en latón. Pintura anticalórica. Cristal vitrocerámico. 
Salida trasera de 150 mm. Medidas; 950 (alto) x 
475 (ancho) x 585 mm. (fondo). Potencia: 10,5 Kw. 
Rendimiento: 75%. Cumple la Norma UNE-EN 13240 
(Homologación CE)

440€ 499€
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Aspiradores de ceniza
¡No olvides los filtros! 
Disponibles en tu establecimiento

Estufas y chimeneas
 siempre a punto
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Cód. 88872
ASPIRADOR DE  
CENIZAS VOLCANY.  
NATUUR
1200w. Capacidad deposito 18 litros.

Cód. 96583
ASPIRADOR SOPLADOR  
DE CENIZAS. NATUUR
20 litros. Potencia 1200w.

38,95€

54,95€

Cód. 50156
ESTUFA LEÑA CON HORNO  V-59. 
ARPIA
 Horno superior estanco con superficie cubierta por piezas 
de arcilla cocida. Puerta de horno, carga y parrilla de hierro 
fundido. Tres tomas de aire para la combustión y ventilación 
del cristal. Mangos y pomos en inox. Doble cámara. Cristal 
vitrocerámico. Salida vertical de 150 mm. Medidas; 1000 
(alto) x 670 (ancho) x 540 mm. (fondo). Potencia: 11 Kw. 
Rendimiento: 70%. Cumple la Norma UNE-EN 13240 
(Homologación CE)

Cód. 97516
ESTUFA LEÑA CON HORNO. BIG BOY
Chapa de acero, potencia calórica 24 kw, peso: 150 
kgs. 103X43x36 cms. Medidas horno: 23x43x36 cms. 
Sistema de conexión a la calefacción central.685€ 799€
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Cód. 82083
MASILLA  
REFRACTARIA.  
PQS
Para la unión de elementos de 
acero-acero y acero-obra. Producto 
al agua. Resistente hasta 1500ºC. 
Para aplicar en el interior de la 
chimenea. Cartucho 310 ml. 

Cód. 89183
SILICONA REFRACTARIA.  
PQS
Excelente adherencia sobre hierros, 
cementos y ladrillos refractarios. Se 
endurece al contacto con la llama. 
Resistente hasta 280ºC. Uso exclusivo 
para el exterior de la chimenea. Ideal 
para sellados que requieran flexibili-
dad y resistencia a alta temperatura. 
Se puede usar en plásticos. Cartucho 
310 ml.

PINTURA ANTICALÓRICA.  
OK FUEGO
Pintura anticalórica en spray formulada 
para proteger, decorar y reparar superficies 
metálicas que requieran resistencia a alta 
temperatura en interiores y exteriores. 
Adecuado a planchas de acero, estufas, 
calderas, barbacoas, tubos de escape… 
Soporta temperaturas de hasta 650ºC. 
Muy fácil aplicación y secado rápido. 
Excelente adherencia. Elevada dureza y 
flexibilidad. 540 CC. 
Cód. 102837
Color gris antracita
Cód. 102753
Color negro

3,75€
El litro le sale a 12,09€

7,75€
El litro le sale a 25€

8,95€
El litro le sale a 16,63€

Cód. 82106
ESTUFA LEÑA RINCÓN 
SINTRA. PANADERO
Chimenea metálica con leñero en 
la parte inferior. Potencia nominal 
de 10 Kw y rendimiento del 73%. 
Salida de humos vertical de 150-
153 mm. Troncos hasta 60 cm.  
Medidas de la estufa 800x815x520 
mm (alto, ancho, fondo). Volumen 
de calefacción de 280 m3.  Parrilla 
de hierro fundido. Pintura anticaló-
rica de resistencia 800ºC y cristal 
vitrocerámico de resistencia 750ºC. 
Combustible leña. Sello de calidad 
“Flamme Verte” 4 estrellas.

Cód. 102760
ESTUFA LEÑA RINCÓN 
E-29. PANADERO
Estufa de leña de rincón de potencia 
nominal 6,7 Kw y rendimiento del 
74,4%. Salida de humos vertical de 
150-153 mm. Troncos hasta 55 cm.  
Medidas de la estufa 750x605x450 
mm (alto, ancho, fondo). Volumen 
de calefacción de 240 m3. Pintura 
anticalórica de resistencia 800ºC y 
cristal vitrocerámico de resistencia 
750ºC. Combustible leña. Sello de 
calidad “Flamme Verte” 4 estrellas. 
Incluye leñero en la parte inferior.

429€

349€
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Cód. 107981
ESTUFA LEÑA  
ENCASTRABLE. BOREAL
Elaborada en chapa de acero y acabado 
en pintura anticalórica resistente a 650ºC. 
Puerta elaborada en fundición con cristal 
vitrocerámico resistente a 750ºC. Parrilla 
en fundición extraíble para facilitar la 
limpieza. Cajón cenicero extraíble para 
facilitar la limpieza. Salidas de canali-
zación micro-perforadas y collarines de 
canalización incluidos. Potencia 13Kw. 
Rendimiento 82%. Volumen calefactable 
325m3. Consumo 3,6 Kg/hora. Tamaño 
máximo de troncos 60cm. Peso 97 kilos. 
Medidas: 70x53x51cm.

Cód. 77854
ESTUFA ENCASTRABLE. SALGUEDA
Insert 700 integramente en fundición, cristal vitrocerámico, 
incorpora dos turbinas con dos velocidades y termostato. 
Medidas frontal 70 x 55cm. Profundidad: 45cm. Peso  120 kg. 
Rendimiento : 73 % Poténcia: 12 kw

Cód. 89200
ESTUFA ENCASTRABLE. SALGUEDA
Insert 800, íntegramente en fundición, cristal vitroce-
rámico, incorpora dos turbinas con dos velocidades y 
termostato. Medidas frontal 79,5 x 57,5cm. Profundidad 
45cm. Peso 160 kgs Potencia: 18 Kw

Cód. 107845
JUNTA PARA CRISTAL. PQS
Junta de 2,5 m de largo + tubo de cola refractaria 
de 50 ml. Sin amianto. Resistente hasta 500º. 
Gran flexibilidad y facilidad de instalación. 
Resiste a productos limpia cristales. Diámetro 
10mm. Fibra vidrio

JUNTA PARA  
PUERTA ESTUFA. PQS
Junta de 2,5 m de largo + tubo de cola refrac-
taria de 50 ml. Sin amianto. Resistente hasta 
500º. Gran flexibilidad y facilidad de instala-
ción. Resiste a productos limpia cristales.
Cód. 89181
Diámetro 8mm.
Cód. 89182
Diámetro 10mm.
Cód. 107844
Diámetro 12mm.

599€

575€ 995€

8,95€ 8,75€
desde

Encastrables
Se colocan en el hueco de 

la chimenea, ofrecen mayor 
eficacia en la distribución 
del aire, pueden calentar 

otras habitaciones de la casa 
gracias a sus ventiladores y 

conductos
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Cód. 47452
JUEGO CHIMENEA  
IMEX EL ZORRO
Juego chimenea 4 piezas 70 cms. 
- Bola forja. Juego accesorios muy 
práctico y decorativo con cuatro 
piezas muy fuertes, las cuales se 
pueden usar todas en la chimenea. 
Fabricado en hierro (pintado en 
epoxi negro mate y secado al 
horno 300°).

Cód. 89161
JUEGO CHIMENEA  
IMEX EL ZORRO
Juego chimenea muy práctico y 
moderno. A la vez que es deco-
rativo, ocupa muy poco espacio 
debido a su diseño. Arco-chapa 
4 piezas (utiles negros) 

Cód. 107858
JUEGO CHIMENEA 
CUADRADO 
IMEX EL ZORRO
Juego de chimenea cuadrado 4 
piezas (utiles negros).
Decorativo y moderno para los 
salones actuales.

Cód. 102724
APILADOR DE LEÑA  
WOLFCRAFT
El sistema de conectores de gran calidad, permite un rápido 
montaje sin herramientas y su desmontaje en cualquier momen-
to. Altura:  104 cm. Largo:  172 – 234 cm. Capacidad: 1.17 m³. 
Peso propio: 7.5 kg

Cód. 82216
CESTA PORTALEÑA 
CONTEMPORÁNEA. 
VIVAHOGAR
 Medidas: 33X53X38CM

Cód. 62796
CESTA PORTALEÑA RUSTICA. 
VIVAHOGAR
Hierro forjado. Plegable. Gran apertura supe-
rior (53cm).Acabado negro mate.

Cód. 102723
SOPORTE CORTAR LEÑA CON 
BARRA DE SEGURIDAD.  
WOLFCRAFT
Corte rapido y seguro de piezas de 1 metro de 
largo para conseguir el tamaño para la estufa en 25 
cm ( x 4 ) o 33 cm ( x 3 ). Barra de seguridad para 
prevenir el salto de piezas.
Práctico sistema de plegado y apertura.
Fácil movilidad y transporte pero con estabilidad 
asegurada.

Cód. 101771
JUEGO CHIMENEA CON 
CESTA PORTA LEÑA 
VIVAHOGAR
5 Piezas. Con cesta porta leña. 
Medidas 31x30x65,5cm

Cód. 66767
JUEGO CHIMENEA 
DURBAN 
VIVAHOGAR
Fabricado en forja y compues-
to de soporte, paleta, escoba 
para cenizas, atizador y pinzas. 
Altura total del conjunto 70cm. 
5 PIEZAS

Cód. 62791
JUEGO CHIMENEA 
MOD.MERIDA 
VIVAHOGAR
 Hierro forjado con ornamentos 
latonados. Paleta, pinzas, escoba, 
atizador, fuelle y soporte. 70 cm 
de altura. Acabado negro mate. 6 
PIEZAS

Cód. 62792
JUEGO CHIMENEA 
MOD.BILLUND 
VIVAHOGAR
Hierro forjado con panel en cromo 
satinado. Paleta, pinzas, escoba,  
atizador y soporte. 7o cm de altura. 
Acabado negro mate con mangos en 
cromo satinado. 5 PIEZAS

30,95€

29,95€ 29,95€

49,95€

19,95€ 22,95€

49,95€

49,50€

26,95€

42,95€29,95€
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Cód. 82079
KIT LIMPIEZA CHIMENEA 
CUBO+PALA+CEPILLO. 
IMEX EL ZORRO
Kit de limpieza compuesto por cubo 
cónico, pala y escobilla. Muy útil para 
limpiar la chimenea.

Cód. 101772
ACCESORIOS CHIMENEA  
RECOGEDOR Y ESCOBA. 
VIVAHOGAR
Escoba de 38 cm.

Cód. 97537
RECOGEDOR METÁLICO MANGO 
MADERA. IMEX EL ZORRO
Recogedor metálico muy fuerte y la pala mide 
24x23 cms. Mango de madera. 24X23cm

Cód. 79091
COMPACTADOR PAPEL. 
INTERDIMA
Fabricado en metal lacado para cartas y 
cartones (periodicos,revistas, folletos, 
etcà) para crear fuego en chimeneas y 
barbacoas. El poder calórico es supe-
rior al carbón y prácticamente igual a la 
leña seca. Medidas: 21,5x9x9 cm.

FUELLE CHIMENEA. VIVAHOGAR
Medidas 49x18cm. 
Cód. 106943
Color Natural
Cód. 106944
Color Negro

Cód. 47455
SALVACHISPAS 
IMEX EL ZORRO
salvachispas muy práctico así 
como decorativo y fuerte, ya 
que el sistema que lleva de 
patas se adapta muy bien al 
suelo y protege el fuego de la 
chimenea que no salga para 
el exterior sin quitar calor 
ninguno. medidas 67x60 cms

Cód. 62793
SALVACHISPAS 
IBERO FLOR DE LYS. 
VIVAHOGAR
Cerco forjado y malla fina 
de chapa de acero. Figuras 
decorativas latonadas. Aca-
bado negro mate. Medidas 
67x11x61cm. 

Cód. 47456
SALVACHISPAS  
PLEGABLE.  
IMEX EL ZORRO
Salvachispas muy práctico, decorativo y 
fuerte, y con dos hojas plegables, el cual 
se puede adaptar a muchas medidas de 
chimenea, ya que el sistema que lleva 
de patas se adapta muy bien al suelo y 
protege el fuego de la chimenea que no 
salga para el exterior sin quitar calor. 
Medidas: 110x60 cms. Plegable

Cód. 62794
SALVACHISPAS IBERO. 
VIVAHOGAR
Cerco de hierro forjado y malla fina 
de chapa de acero. Acabado negro 
mate. 3 paneles plegables. Medidas: 
110x60x14cm.

19,95€9,95€
5,75€

29,95€
14,95€

32,50€

18,95€

60,95€

24,95€
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Cód. 107843	
ENCENDEDOR BARBACOA. PQS
32 piezas Lana de Madera 100% naturales, ecoló-
gicos, sin olores ni humos. Enciende el carbón de 
madera, o la madera para barbacoas, chimeneas y es-
tufas. Garantizado 10 minutos de llama, marcado FSC 
(Gestion Forestal Responsable), Norma EN1860-3

Cód. 89185	
GUANTE ANTICALÓRICO 
HASTA 250ºC. PYRO FEU
Manipulación de objetos calientes. 
Asegura la protección térmica de 
hasta 250° C para 15” máximo. 
Válido para ambas manos. Su uso no 
impide el movimiento

Cód. 102754	
GUANTES  
ANTICALÓRICOS. 
OK FUEGO
Ideales para manipular con 
seguridad barbacoas, parrillas, 
hornos, chimeneas, estufas, 
etc. Proporciona protección 
térmica hasta 280ºC, adecuado 
para la mano derecha y la mano 
izquierda. Talla única.

Cód. 82096	
PASTILLAS ENCENDIDO 
ECOLÓGICAS.FUEGONET
200 Pastillas pack ahorro  192+8 
gratis. Pastillas 100 % ecológicas 
(aceite vegetal) para el encendido 
de barbacoas y chimeneas. No son 
perjudiciales para el medio ambiente

Cód. 82094	
PASTILLAS ENCENDIDO 
ECOLÓGICAS. FUEGONET
24 Pastillas. Pastillas 100 % ecológicas 
para el encendido de barbacoas y chime-
neas. No son perjudiciales para el medio 
ambiente

Cód. 71178	
PASTILLA AUTOENCENDIDO 
BARBACOAS. FUEGONET
24 Pastillas. Pastillas 100 % ecológicas 
para el encendido de barbacoas y chime-
neas. No son perjudiciales para el medio 
ambiente

Cód. 82227	
CARTUCHO DESHOLLINADOR. PQS
Tronco compuesto a base de nitratos alcalinos y celulosa vege-
tal. Colocar un cartucho o dos cada dos semanas. Una vez que 
el hogar y los conductos de evacuación estén calientes, coloque 
los cartuchos sobre el fuego vivo, enteros y sin abrir.

Cód. 52962	
LEÑO DESHOLLINADOR 
ECOLÓGICO. PYRO FEU
Reduce los riesgos de fuego de chimenea. 
Ideal para todos los conductos. 1.100 gr. 
aprox. El tiempo aproximado en consumirse 
es de 1h.

Cód. 69961	
TRONCO DESHOLLINADOR. FUEGONET
Para eliminar el hollín de las chimeneas y de las estufas. 
Una limpieza profunda de su chimenea durante más de 
2 horas.

Cód. 82132	
LIMPIACRISTALES 
ANTIOLLÍN. PYRO FEU
500Ml  lote 2 uds. Con pistola 
pulverizadora y posibilidad de 2 
tipos de salida de pulverización 
(chorro o espuma). Producto 
liquido de gran poder de limpieza. 
Para casetes y hogares

Cód. 107851	
LIMPIADOR ESTUFA. 
OK FUEGO
Elimina de forma rápida y cómoda 
los residuos más incrustados ori-
ginados por la combustión, (humo, 
hollín, grasas, resinas y alquitrán). 
Pistola 500Ml.

Cód. 60446	
LIMPIA ESTUFAS  
PISTOLA. FUEGONET
La Pistola Fuego Net disuelve el 
Hollín , resinas, grasas y alquitrán 
de estufas y chimeneas tanto en 
cristales , ladrillos o en cualquier 
superficie expuesta al fuego. 
Limpiador en espuma que disuelve 
el hollín , la grasa, y el alquitrán 
de los cristales de la espuma. 
750 ML.

Cód. 97640	
PASTILLA ENCENDIDO. MASSO
32 Pastillas. Enciende fácilmente barbacoas, 
chimeneas, estufas, hogueras, etc.

Cód. 102836	
TRONCO ECOLÓGICO  
ENCENDIDO AUTOMÁTICO. OK FUEGO
Tronco ecológico idóneo para un encendido instantáneo de 
estufas y chimeneas, de una forma cómoda, fácil y limpia, 
proporcionando llamas durante 2 horas. No produce 
olores.

Cód. 60447	
TRONCO ECOLÓGICO. FUEGONET
1,1 Kg. Fácil de usar, sin polvo y sin suciedad. Valor 
energético mayor que la madera. Da llama durante 
más de 2 horas.

Cód. 107847
GEL ENCENDIDO  
OK FUEGO
Gel combustible ideal para un 
encendido rápido, limpio y seguro de 
barbacoas, chimeneas, “Foundues”, 
etc. Al ser un producto en gel, evita 
el efecto retorno y salpicadura del 
líquido inflamado, proporcionando 
un encendido seguro tanto de la leña 
, como del carbón o las briquetas. No 
produce humos ni olores. 500ML.

3,75€

4,50€ 8,95€

7,25€

0,85€ 2,15€

2,95€
6,25€ 8,25€

7,75€
El litro le sale a 15,50€4,95€

El litro le sale a 9,90€ 5,50€
El litro le sale a 7,33€

0,95€

3,15€ 3,25€

3,50€
El litro le sale a 7,00€
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Cód. 107846	
DESHOLLINADOR  
CHIMENEA. OK FUEGO
Sistema de deshollinado químico. 
El poder desengrasante y desin-
crustante del producto aparece al 
arder. 250 gramos

Cód. 107848	
DESHOLLINADOR  
CHIMENEA MECÁNICO A. 
OK FUEGO
Cepillo de nailon de 80mm de 
diámetro. Cable de fobra de vidrio, 
extremadamente flexible.de 2 Metros. 
Práctica asa de P.P. de 11,5cm

Cód. 60445	
DESHOLLINADOR QUÍMICO.  
FUEGONET
Eliminador de hollín, pavesas, resinas, 
grasas e incrustaciones de cualquier tipo 
producidas por la combustión. 

Cód. 102752	
KIT DESHOLLINADOR 
MECÁNICO 5 CAÑAS + ERIZO 
NAILON. OK FUEGO
Imprescindible para completar un desholli-
nado seguro. El kit contiene 5 varas para que 
se pueda adaptar el largo del deshollinador 
al conducto de cada hogar. Indicado para la 
limpieza de conductos de Inox

Cód. 102835	
DESHOLLINADOR  
ESTUFAS Y CHIMENEAS. 
OK FUEGO
El deshollinador en sobres previene 
y elimina la acumulación de hollín, 
resinas, grasas e incrustaciones en 
chimeneas y estufas. Usado regular-
mente evita atascos e incendios en 
las chimeneas. Mantener las instala-
ciones limpias supone un ahorro de 
un 25 a un 30% de combustible. 4 
sobres de 100 gramos.

Cód. 102755	
DESHOLLINADOR  
LIQUIDO ESTUFAS  
GAS-OIL. OK FUEGO
Deshollinador en liquido  previene y 
elimina la acumulación de hollín en 
chimeneas y estufas de gasoil. Usado 
regularmente evita atascos e incendios 
en las estufas.  Mantener las instalacio-
nes limpias supone una mayor potencia 
calorífica y una disminución del consu-
mo de combustible. 10 x 5 ml.

Cód. 102751	
KIT DESHOLLINADOR MECÁNICO 5  
CAÑAS + ERIZO ACERO. OK FUEGO
Imprescindible para completar un deshollinado seguro. El 
kit contiene 5 varas para que se pueda adaptar el largo del 
deshollinador al conducto de cada hogar. Indicado para la 
limpieza de conductos tradicionales

Cód. 82082	
DESHOLLINADOR  
MANTENIMIENTO  
MADERA/CARBÓN.  
PYRO FEU
14 dosis. de 70g. Para mantenimiento 
de Chimeneas, Estufas , casetes 
y hogares. Elimina alquitranes y 
creosotas. Reduce el riesgo de fuego 
de chimenea

3,95€

25,95€

3,95€

24,95€

6,95€

1,95€

24,95€

9,95€

Cód. 89171	
DESHOLLINADOR ESTUFA Y CALDERA 
PELLET. FUEGONET
Elimina el hollín acumulado en las estufas y calderas de 
pellet. Gracias al gran poder de limpieza, aumenta el ren-
dimiento de las estufas y prolonga la vida de las mismas, 
evitando que se obstruya los conductos. 1,5Kg

Cód. 73420	
DESHOLLINAMIENTO 
CHIMENEAS REGULAR. 
PYRO FEU
Para mantenimiento de Chimeneas, 
Estufas, casetes y hogares. Elimina 
alquitranes y creosotas. Reduce el 
riesgo de fuego de chimenea. 800 
gramos. 

8,95€
7,95€
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Cód. 80597
BIOCHIMENEA EXTERIOR 
SUELO-MESA. PURLINE
Apta para su uso tanto en interior 
como en exterior. Potencia calorífica 
aproximada: equivalente a 0.75 kW. 4 
cristales de vidrio templado resisten-
tes a altas temperaturas. Depósito de 
0.3 L, fabricado en acero inoxidable. 
Llamas reales, sensación de calor 
casi inmediata. Sin olores ni humos. 
Incluye herramienta para su apagado. 
Medidas: 21 x 18 x 44.5 cm

Cód. 102763
BIOCHIMENEA MURAL 
SIRIUS. PURLINE
La biochimenea SIRIUS es una 
biochimenea mural compacta 
y accesible, que dispone de un 
cristal en su parte frontal. Medidas 
Biochimenea: 41.5x20x33 cm. 
Peso: 2 kg. Cuerpo de metal y 
cristal de vidrio templado

Cód. 89149
BIOCHIMENEA MESA . PURLINE
Llama real, sensación de calor casi inmediata. 
Combustible: Bio Etanol. No necesita de obra ni 
salidas de humos ni olores. Portátil. Cuerpo de 
metal. 2 cristales de vidrio templado 30 x 28 x 
0.5 cm. 1 Depósito de acero inoxidable con fibra 
Herramienta de apagado

Cód. 102762
BIOCOMBUSTIBLE 
LÍQUIDO CON AROMA. 
PURLINE
Nuevo combustible con aroma  
Airfresh para biochimeneas Purline 
de mejor calidad en formato líquido. 
1 Litro

34,95€

44,50€

39,95€

Cód. 96854
ESTUFA GAS BUTANO 
INFRAROJOS. KALIN
Infrarojos. Potencia 4200w. 3 posicio-
nes. Encendido piezo eléctrico. Para 
120m3. Medidas 74,5x43x39cm.

Cód. 82078
ESTUFA GAS LLAMA AZUL. HJM
Analizador de atmósfera que controla los niveles 
de CO2 en el ambiente. En caso de superar los 
niveles marcados por la norma (15%) se desco-
necta automáticamente. Encendido piezoeléctrico 
y potencia regulable con tres posiciones diferen-
tes. Doble sistema de seguridad. Potencia: 4.2 
Kw. Consumo: 294 g/h. Gas: butano / propano. 
Regulacion: máx./Med./Mín. Peso: 10.5 Kg. 

64,95€

77,95€

Cód. 82057
ESTUFA INFRARROJOS  BOMBONA 
CAMPING. BUTSIR
Estufa infrarrojos ld668. Estufa compacta. Ruedas 
multidireccionales. Encendido piezo-eléctrico. 2 
Niveles de potencia. Analizador atmósfera. Consumo: 1 
quemador 98g/h -1,5kw. Dos quemadores: 200g/h - 3,0 
kw. Medidas: 36 x 52,5 x 36cm. 

67,95€

Cód. 97519
FUNDA UNIVERSAL ESTUFAS 
GAS. CAMPINGAZ
Funda Universal protectora para estufas (catalítica, 
infrarrojos y llama azul). Dimensión: 75x48x45 cm. 
Sistema para ajuste en la parte inferior.

11,50€
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Cód. 77806
COMBUSTIBLE LÍQUIDO 
PARA BIOCHIMENEAS. 
CLIMACITY
Nuevo combustible para biochimeneas 
Purline de mejor calidad en formato 
líquido. 1 Litro

Consulte el precio en su establecimiento
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Confort  
 para toda la 
  Familia

Cód. 47441
ESTUFA CATALÍTICA 
ATHENA-19. CAMPINGAZ
Conexión: Gas Butano, botella 
doméstica (goma incluida). Potencia: 
3050 W Consumo: 299 grs/h 
Dimensión: 78x45x35 cm Peso: 
12.90 Kg Encendido: Piezo Eléctrico 
Seguridad: Analizador de atmósfera y 
Termopar. El gas se corta si la llama 
se apaga. Capacidad de climatización 
100 m3 Regulador: 30 grs. (vendido 
separadamente)

Cód. 73457
ESTUFA GAS BUTANO INFRAROJOS. 
CAMPINGAZ
Conexión: Gas Butano, botella doméstica (goma 
incluida). Potencia: 4100 W (3 posiciones) Consumo: 
299 grs/h Dimensión: 78x45x35cm Peso: 13.80 Kg 
Encendido: Piezo Eléctrico Seguridad: Analizador de 
atmósfera y Termopar. El gas se corta si la llama se 
apaga. Capacidad de climatización 120 m3 Regulador: 
30 grs. (vendido separadamente)

119,95€

119,95€

Cód. 81814
ESTUFA CATALÍTICA. 
HJM
Analizador de atmósfera que controla 
los niveles de CO2 en el ambiente..En 
caso de superar los niveles marcados 
por la norma (1.5%) se desconecta 
automáticamente. Encendido pie-
zoeléctrico y potencia regulable con 
tres posiciones diferentes. Potencia: 
2.8 Kw. Consumo: 204 g/h. Gas: 
butano / propano. Regulación: máx./
Med./Min. Peso: 10.5 Kg. Dimensio-
nes: 735x435x345

99,95€
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Cód. 107842
ESTUFA PELLET 10,9KW. 
MADER
Potencia regulable 9,5kw-10,9kw-
Rendimiento 80%-Deposito 
16kg-Tubo salida humos Ø80-50mm-
Control remoto.

Cód. 102746
ESTUFA PELLETS FIORINA 7,4 KW. 
QLIMA
Capacidad calorífica( min-max): 2,65- 7,45 kW. 
Consumo(min-max.): 0,6 -1,4 kg/h. Volumen idóneo 
de la estancia: 200 m3.Tipo de combustible: Pellet 6 
mm. Autonomía(min-max.): 8 -22 horas. Rendimien-
to: 92,7%. Modo ahorro. Modo Econo. 2 años de 
garantía. Fabricado en Italia.

Cód. 102761
PROTECTOR ESTUFAS PELLET. 
IMEX EL ZORRO
Protector estufas pellet 72X63X70cm. Moderno de 
tres cuerpos, práctico y cómodo para estufas de 
pellet. Para que no salten las chispas hacia fuera. 
Con refuerzo para que no se cierren los laterales.

Cód. 102747
ESTUFA PELLETS FIORINA 9 KW. 
QLIMA
Capacidad calorífica( min-max): 2,65- 9,0 kW. 
Consumo(min-max.): 0,6 -2,0 kg/h. Volumen 
idóneo de la estancia: 240 m3.Tipo de combustible: 
Pellet 6 mm. Autonomía (min-max.): 6,5 -22 horas. 
Rendimiento: 92,7%. Modo ahorro. Modo Econo.2 
años de garantía.Fabricado en Italia.  

Cód. 102748
ESTUFA PELLETS FIORINA 10,3 KW. 
QLIMA
Capacidad calorífica( min-max): 4,25-10,3 kW. Consumo 
(min-max.): 0,9 -2,3 kg/h. Volumen idóneo de la 
estancia: 270 m3. Tipo de combustible: Pellet 6 mm. 
Autonomía (min-max.): 7,5-19 horas. Rendimiento: 
94,3%. Modo ahorro. Modo Econo. 2 años de garantía. 
Fabricado en Italia.  

1099€

985€

74,95€

1195€ 1395€
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Cód. 77837
ESTUFA PELLETS 6,3KW. OCARIZ
Capacidad del depósito de pellets 18 Kg. Consumo de pellets 0,6. 
1,3 Kg/h. Volumen orientativo de calentamiento 150m3. Autonomía 
máxima orientativa 30 h. Peso 92 Kg. Medidas ancho/profundidad/
altura 430 x 465 x 845 mm. Salida de humos Ø 80 mm. Toma de 
aire Ø 40 mm. Alimentación eléctrica 220-230V / 50 Hz. Revesti-
miento lateral Acero. Revestimiento superior Acero. Gris antracita/
Negro opaco. Certificados EN 14785:2006 y Art. 15a BV-G

Cód. 89252
ESTUFA PELLETS 10 KW. HERGOM
10 Kw. Interior del hogar fabricado en hierro fundido. 
Dotada de programación semanal y mando a distancia. 
Acabado: negro/burdeos. Dimensiones:476x997x470. Peso: 
85 kg. Hogar fabricado en hierro fundido. Potencia nominal 
máxima: 8,7 kw. Rendimiento máximo: 90,3%

Cód. 89174
ESTUFA PELLETS 8KW. OCARIZ
Capacidad del depósito de pellets 20 Kg. Consumo de pellets 0,6 - 2 
Kg/h. Volumen orientativo de calentamiento 250m3. Autonomía 
máxima orientativa 33 h. Peso 115 Kg. Medidas ancho/profundidad/
altura 430 x 485 x 920 mm. Salida de humos Ø 80 mm. Toma de aire 
Ø 40 mm. Alimentación eléctrica 220-230V / 50 Hz. Revestimiento 
lateral Acero. Revestimiento superior Acero. Gris antracita/Negro. 
Certificados EN 14785:2006 y Art. 15a BV-G

Cód. 82140
ESTUFA PELLETS 10,2KW. OCARIZ
Capacidad del depósito de pellets 25Kg. Consumo de pellets 
0,5 - 2 Kg/h. Volumen orientativo de calentamiento 300m3. 
Autonomía máxima orientativa 50h. Peso 130 Kg. Medidas ancho/
profundidad/altura 430 x 485 x 990 mm. Salida de humos Ø 80 
mm. Toma de aire Ø 40 mm. Alimentación eléctrica 220-230V / 50 
Hz. Revestimiento lateral Acero. Revestimiento superior Acero. Gris 
antracita/Negro. Certificados EN 14785:2006 y Art. 15a BV-G  

1375€

1995€

1500€ 1695€

Energía
que cuida el 
medio ambiente.

Regalo Ocariz
Con la compra de tu estufa de pellets Ocariz llévate de regalo un aspirador de cenizas.
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20,50€
17,95€

13,95€

14,50€

55,95€
30,95€

21,50€

Cód. 47446
BRASERO CON REFLECTOR DE 
CALOR. HJM
Brasero eléctrico con reflector de calor.2 Resisten-
cias  blindadas. 900 W

Cód. 82076
BRASERO ELÉCTRICO. HJM
Brasero eléctrico con termostato de 
ambiente regulable. 1 Resistencia blindada. 
600 W

Cód. 95263
BRASERO PIÑA. ORBEGOZO
Estufa eléctrica. Ideal para mesa de camilla. 
Potencia 400 W

Cód. 62786
CALEFACTOR HORIZONTAL. 
VIVAHOGAR&CO
Potencia 1000/2000w. Con termostato.

Cód. 102745
CALEFACTOR HORIZONTAL. 
TRISTAR
Potencia: 2000 Vatios. 3 funciones 
ajustables. Oscilante. Protección anti caída. 
Protección contra sobrecalentamiento. 
Interruptor de encendido/apagado con 
indicador luminoso. Luces piloto. Asa para 
transporte.Cód. 31820

CALEFACTOR HORIZONTAL. S&P
Potencia: 1000/2000 V Pos. Selector de Potencia: 4. Termostato 
Automático. Dispositivo antiheladas. Plástico autoextinguible. 
Color Blanco. Diseño especial para evitar la entrada de suciedad. y 
particulas provinientes del suelo.

Cód. 102743
CALEFACTOR HORIZONTAL. JATA
Selector rotativo 3 posiciones: ventilación - calor medio - calor 
máximo. 2 potencias de calor: 1.000 - 2.000 W.  Termostato 
regulable de temperatura ambiente. Sistema “Super Silence” 42 
dB. Protección contra sobrecalentamiento. Indicador luminoso de 
funcionamiento. Voltaje 230 V. Potencia 2.000 W.
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32,95€

17,95€

21,95€ 18,95€

15,95€

25,95€

24,95€

Cód. 107862
CALEFACTOR VERTICAL. 
HJM
Termoventilador vertical con mando a 
distancia,temporizador de 7,5 horas. 
Potencia 1000/2000w

Cód. 106657
CALEFACTOR VERTICAL. 
VIVAHOGAR&CO
Potencia 2000W. Ventilador. Aire cálido (1000w.) 
Aire caliente (2000w.) Temporizador.

Cód. 106656
CALEFACTOR CERÁMICO 
VERTICAL. VIVAHOGAR&CO
Potencia 1500W Selector de función.
Oscilante. Dos temperaturas (750W-
1500W)

Cód. 106655
CALEFACTOR CERÁMICO 
VERTICAL. VIVAHOGAR&CO
Potencia 1500W. Selector de función.
Termostato. Dos temperaturas (750W-
1500W)

Cód. 77785
CALEFACTOR VERTICAL OSCILANTE. 
VIVAHOGAR&CO
2 potencias 1000/2000w. Aire frío, templado y caliente. 
Termostato ajustable. Proteccion de sobrecalentamien-
to. Con indicador lumnoso. Oscilante.

Cód. 97527
CALEFACTOR VERTICAL. 
JATA
Dispositivo de seguridad antivuelco. 
Selector rotativo 3 posiciones: ventilación, 
calor medio, calor máximo. 2 potencias 
de calor: 1.000 - 2.000 W. Termostato 
regulable de temperatura ambiente. Pro-
tección contra sobrecalentamiento. Asa de 
transporte. Voltaje 230 V. Potencia 2.000 W. 

Cód. 102744
CALEFACTOR VERTICAL. JATA
Selector rotativo 3 posiciones: ventilación - calor medio 
- calor máximo. 2 potencias de calor: 1.000 - 2.000 W. 
Termostato regulable de temperatura ambiente. Protección 
contra sobrecalentamiento. Piloto luminoso.Asa de 
transporte. Voltaje 230 V. Potencia 2.000 W. 



26

29,50€

17,95€
18,95€

11,95€

28,95€

23,50€

18,95€

Cód. 50137
ESTUFA CUARZO BAÑO 3 BARRAS. 
HJM
Radiador infrarrojos de baño - fabricado en aluminio. 3 
Resistencias de cuarzo.600/1200/1800W

Cód. 101273
ESTUFA CUARZO 3 BARRAS. 
VIVAHOGAR&CO
3 Barras. Potencia 1200w. Medidas: 
540x140x265mm.

Cód. 101773
ESTUFA HALÓGENA. 
VIVAHOGAR&CO
Potencia 1200W. Tres niveles de potencia 
400/800/1200W. Rotación lateral de 75º. 
Reflector de amplio ángulo. Interruptor de 
seguridad antivuelco.

Cód. 106654
ESTUFA  CUARZO 2 BARRAS. 
VIVAHOGAR&CO
Potencia 800w. Dos niveles de temperatura 
400/800w. Dos barras.

Cód. 43884
ESTUFA INFRARROJOS 3 
BARRAS. HJM
Radiador infrarrojos con sistema de 
seguridad antivuelco. 3 Resistencias de 
cuarzo.1200W

Cód. 31874
ESTUFA CUARZO 2 BARRAS. HJM
Radiador infrarrojos c/ruedas - sistema seguridad 
antivuelco  - 2 resistencias de cuarzo.1200W

Cód. 77781
ESTUFA BAÑO CUARZO 2 BARRAS. 
VIVAHOGAR&CO
2 Barras. Potencia 600/1200w.
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43,95€

39,95€

34,95€

109€

Cód. 69973
CALEFACTOR SPLIT. HJM
Calefactor “split” mando a distancia,  blan-
co / temporizador de 7,5 horas,2000 w

Cód. 96585
CONVECTOR TURBO ALTA 
DIFUSIÓN. VIVAHOGAR&CO
Alta difusion calorífica. Termostato regula-
ble. Función turbo. Potencia 1000/2000w. 
220-240V/50Hz.

Cód. 101890
CONVECTOR TURBO. VIVAHOGAR&CO
Potencia 700/1250/2000w.Protección a sobre calenta-
miento.

Cód. 82089
CLIMATIZADOR FRÍO/
CALOR. S&P
Ventilador/Calefactor para 
utilización invierno y verano. 3 
Velocidades de ventilación. 2 
potencias de calefacción.Muy 
silencioso. Flujo salida aire fijo u 
oscilante 360º. Control electrónico 
de la velocidad del aire para una 
temperatura mínima en calefacción 
de 40º. Potencia 2200w.

Amantes del hogar
29,95€

39,95€

Cód. 106652
CALEFACTOR MURAL BAÑO 
SPLIT. VIVAHOGAR&CO
Potencia 2000w. IP3. 1000/2000w. Medi-
das 26x28,5x16cm.

Cód. 106653
CALEFACTOR MURAL SPLIT. 
VIVAHOGAR&CO
Potencia 2000w. Con mando a distancia. Temporizador. 2 
niveles de temperatura 1000/2000w.Medidas 52x12,2x22cm.
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5,50€
12,95€

Cód. 74628
PANEL REFLECTANTE  
RADIADOR. BURCASA
70 x 100 cm, color plateado. Re-
fracta el calor hacia el interior, se 
coloca detrás de los radiadores.

Cód. 102719
PANEL REFLECTANTE 
RADIADOR. BURCASA
0,75 x 5 mt, color plateado. Refracta 
el calor hacia el interior, se coloca 
detrás de los radiadores.

Cód. 62802
RADIADOR ACEITE. 
VIVAHOGAR&CO
Poencia 1000w. Selector de potencia. 
Termostato regulable. Termostato de 
seguridad. Silencioso. 9 Elementos.

Cód. 36325
RUEDAS PLACA SOLAR 
HK. HAVERLAND
Juego de ruedas opcional, placas 
modelos HK

RADIADOR ELÉCTRICO  
MICA. JATA
Rápida convección y difusión del calor.
Ahorro de energía. Máxima potencia en 1 
minuto. No consume oxígeno. Dispositivo 
de seguridad “antivuelco”. Termostato 
regulable de temperatura ambiente. 
Protección contra sobrecalentamiento. 
Sistema anticongelación. 2 potencias de 
calor. Piloto luminoso. Asa de transporte. 
Alojamiento recogecables. Opción 2 
colores: blanco y negro. Voltaje 230 V.

Cód. 107861: 3 placas.  
Medidas: 45 x 26 x 67 cm.  
Potencia 1.500 W.

Cód. 107860: 4 placas.  
Medidas: 53 x 26 x 67 cm.  
Potencia 2.000 W.

PLACA RADIANTE  CON 
TERMOSTATO. HAVERLAND
Placa radiante con termostato mod.HK-3 marca Haver-
land. (Ruedas no incluidas).

Cód. 73429: 
1800W. Medidas 895x445x70mm.

Cód. 36323: 
600-1000W. Medidas 600x445x70mm. 

Cód. 36324: 
1000-1500W. Medidas 895x445x70mm.

30,95€

16,95€
99,95€

129€
115€
139€

109€

Cód. 62799
Control termostatico de temperatura. Triple mecanis-
mo de seguridad. Tres niveles de potencia. 2000w. 
Medidas 47x17x66cm. Peso 12,8 kg. 9 elementos

Cód. 62800
Control termostatico de temperatura. Triple mecanis-
mo de seguridad. Tres niveles de potencia. 2500w. 
Medidas 55x17x66cm. Peso 15 kg. 11elementos

Cód. 62797
Control termostatico de temperatura. Triple 
mecanismo de seguridad. Tres niveles de potencia. 
1000w. Medidas 31x17x66cm. Peso 7,8 kg. 5 
elementos

Cód. 62798
Control termostatico de temperatura. Triple mecanis-
mo de seguridad. Tres niveles de potencia. 1500w. 
Medidas 39x17x66cm. Peso 10,2 kg. 7 elementos

46,95€
54,95€

34,95€
40,95€

RADIADOR ACEITE. VIVAHOGAR&CO
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EMISOR TÉRMICO CON FLUIDO. HJM
Con cronotermostato electrónico

Cód. 102739: 
4 elementos. 500W

Cód. 102740: 
6 elementos. 1000W

Cód. 102741: 
8 elementos. 1300W

Cód. 102742: 
10 elementos. 1500W

EMISOR TÉRMICO SECO. KAYAMI
Pantalla lcd: siseguridad por limitador térmico: siprogramación diaria / sema-
nal: si. Cable con clavija: si soportes pared : si soporte de suelo: con ruedas. 
Por la compra de cada emisor regalo de  humidificador mini kayami  hm-140u

Cód. 89253: 
4 elementos. 1000W. 
Medidas: 625x560x100mm.

Cód. 89254: 
6 elementos. 1500W. 
Medidas: 625x720x100mm.

Cód. 89255: 
8 elementos. 2000W. 
Medidas: 625x880x100mm.295€

259€
165€

229€ 145€

179€ 125€

EL CALOR
que combina 
CON TODO

29
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Cód. 107852
ESTUFA ELÉCTRICA EXTERIOR CON 
MESA. BUTSIR
Estufa eléctrica circular de 2 metros. Incluye mesa de 
madera. Potencia regulable de 2000-2400W.
Altura ajustable. Ruedas incluidas.

Cód. 106723
ESTUFA GAS EXTERIOR EFECTO 
LLAMA. NATUUR	
Estructura de acero. Tubo de cuarzo. Efecto llama.
Gas. Potencia máxima 13Kw. Altura 2.27 metros.

Cód. 106722
ESTUFA GAS EXTERIOR. NATUUR
Potencia máxima 13Kw. Altura 2210 mm.
Peso 17 kilos.

Cód. 96857
ESTUFA GAS EXTERIOR. NATUUR
Para exterior. Chapa blanca. Potencia máxima 
13Kw. Altura 2210 mm. Peso 17 kilos.

Cód. 62803
ESTUFA GAS EXTERIOR. NATUUR
Chapa de acero. Encendido piezoeléctrico. 
Interruptor de seguridad antioscilación. Diámetro 
81.3cm. Altura 220cm. Color antracita.

84,95€

299,95€

159,95€129,95€ 129,95€
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61,95€

Cód. 107855
CALEFACTOR VERTICAL CUARZO TERRAZA 
PIE O PARED. TRISTAR
Calefactor de exterior Montaje en pared IPX4. Calefactor para jardín o 
terraza, puede usarse con pie o colocado sobre la pared. Cuenta con 
3 funciones ajustables a la necesidad del usuario. Protección IPX4 
contra salpicaduras de agua. Calefactor Eléctrico (Cuarzo). Potencia: 
2000 Vatios. 3 Posiciones ajustables. Altura ajustable de 130a  
200cm. Protección anticaída. Cable de alimentación: 2 m.
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Cód. 96855
CALEFACTOR 
INDUSTRIAL. 
Potencia 3000w. 3 
posiciones. Dimensiones 
366x312x496mm.

EXTINTOR POLVO. COSMO
Adecuado para pequeños fuegos en coche, barco, 
caravana, cobertizo o taller. Utilizable en los casos 
en que el fuego se extingue rápida y eficazmente y el 
daño provocado es de escasa importancia. A prueba 
de congelación hasta -30°C

Cód. 82121: 
1 Kilo

Cód. 82122: 
2 Kilos

Cód. 82123: 
6 Kilos

Cód. 106721
CALEFACTOR INDUSTRIAL. 
5000w. de potencia. 400V. Con termostato. 
Medidas: 330x250x343mm.

Cód. 47443
GENERADOR AIRE CALIENTE. COMGAS
Funciona con gas propano. Potencia regulable entre 25800/ 34400 Kcal. 
Consumo máximo 2,86 Kg/h  Mínimo 1,79 Kg /h. Área de cobertura aproximada 
200 m². Encendido piezo eléctrico. Ventilador para impulso del aire 75w 220V 
Medidas 72x38x45 cm. Equipada con ruedas.

Cód. 104031
EXTINTOR HOGAR 
FUEGOS. FUEGONET
El extintor fuego net  es ideal 
para pagar fuegos  incipientes en 
el hogar. Efectivo en los inicios 
de fuego en hogares ,oficinas 
, campings , coches, garajes , 
embarcaciones etc…. Para uso 
en fuegos de clase  A , B, E, F. 

59,95€ 84,95€

275€

8,95€
36,95€
19,95€
14,50€

Pon calor
también a los

grandes espacios

31
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Cód. 102399
CRONOTERMOSTATO DIGITAL 
COMPACTO  BLANCO. COATI
Para sistemas der calefacción y aire condicionado. 
4 modos de funcinoamiento: Automático, programa, 
manual y anticongelante. Rango de temperatura: 
5-35ºC / Rango de control 0-40ºC. Acuración 
display: 0,5ºC. IP20. - 2xAA 1,5V.

Cód. 50152
CRONOTERMOSTATO DIGITAL  
PROGRAMABLE. BRICOLUX
Precisión: +/- 0,5º. 6A resistivos: 50Hz. Carga máxima: 
24 VAC. Batería: 2 LR6 de 1,5V. Función anti-hielo. 
20 programas. Para calefacción y aire acondicionado. 
Este aparato permite mantener su hogar entre dos 
temperaturas preseleccionadas, durante las horas del día 
que se programen. 

Cód. 102068
CRONOTERMOSTATO INALÁMBRICO. 
COATI
Control de calefacción. Función de horas por día y días por 
semana programable. 2 sets de programas permanente gran 
pantalla LCD . Selección de temperatura de confort ajustable, 
temperatura económica, y la temperatura anticongelante; 
pantalla ajustable entre ° C y ° F.. Distancia de transmisión 
inalámbrica: interior 16/50 m; al aire libre 200 m (RF/MRF). 
Instalación: montado en la pared o con asiento de la batería

Cód. 97507
PROGRAMADOR DIGITAL 
SEMANAL. SIMON BRICO
7 progrmas ON / OFF al día, hasta 49 
semanales, Pantalla LCD con hora acutal, 
el modo de trabajo y su estado, Bateria 
interna auto recargable para no perder 
la programación, 230V/50Hz, Maximo 
3680w 

Cód. 107588
PROGRAMADOR ELÉCTRICO  
DIARIO. COATI
Programador diario, con maniobra de 0,15min 
Interruptor de Apagado. 3500W 16(4)A. 

Cód. 107590
PROGRAMADOR ELÉCTRICO  
DIARIO. ELRO
Enciende y apaga luces y otros dispositivos 
cuando lo desea. Con programación diaria
Cómodo, ayuda a evitar robos, ahorro de 
energía. Fácil de instalar. Consumo máx. 
3500 Vatios.

Cód. 107589
PROGRAMADOR ELÉCTRICO 
SEMANAL. SIMON BRICO
Muestra la hora actual, el modo de trabajo y 
su estado. 16 programas on/off, hasta 112 
semanales. Función aleatoria, horario de 
verano y cuenta atras. 230V/580Hz
Máximo 3680W.

Cód. 107580
PROGRAMADOR ELÉCTRICO  
DIARIO. OTIO
Con este programador podrá encender o 
apagar automáticamente el aparato eléctrico 
una o varias veces al día. Interruptor para 
funcionamiento manual. 

Cód. 82110
PROGRAMADOR  
ELÉCTRICO  MINI.  
SIMON BRICO
2 Programadores diarios de reducido 
tamaño con uñetas imperdibles. Maniobra 
de 0,30 min. Interruptor de apagado. 
3500W 16(2)A

Cód. 97510
TERMOSTATO MECÁNICO. 
SIMON BRICO
Termostato mecánico. Prueba de temperatura 
diseñado por seguridad. Tipo de sensor: 
U-Shape Bimetal.  Tipo de contacto: SPST. 
temperatura de control de espacios: 5º a 30º. 
10A 250V ~ Resistencia.

Cód. 102067
TERMOSTATO DIGITAL 2 
HILOS. COATI
Fácil manejo. Alimentación: 250V. Conexión 
a 2 hilos. Rango de temperatura de control de 
5º C a 30º C.

23,25€19,95€ 74,95€

9,95€

3,95€3,75€

15,95€

3,25€ 7,95€

11,95€ 21,95€
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PROLONGADO. FAMATEL
Prolongador con toma tierra 16 a 250 v. Cable de 
sección 3x1,5 mm

Cód. 88246:  2 metros

Cód. 88247:  3 metros

Cód. 88248:  5 metros

BASE MÚLTIPLE. FAMATEL
Bases múltiples económicas y ecológicas (30% 
de la materia prima empleada para su fabricación 
procedente del reciclaje). Medidas: 3x1,5mm. Cable 
de 1,5 metros.

Cód. 88233:  3 tomas

Cód. 88234:  4 tomas

Cód. 88235:  5 tomas

Cód. 88236:  6 tomas

BASE MÚLTIPLE. FAMATEL
Con interruptor. Bases múltiples económicas y 
ecológicas (30% de la materia prima empleada para 
su fabricación procedente del reciclaje). 3X1,5mm. 
Cable de 1,5 metros.

Cód. 88237:  3 tomas

Cód. 88238:  4 tomas

Cód. 88239:  5 tomas

Cód. 88240:  6 tomas

Cód. 107584, 107586, 107585
ENROLLACABLE 2 TOMAS PVC. 
FAMATEL
Roller de 2 tomas. 10 Amperios con Toma de 
Tierra. Longitud 3 metros. Cable 2x1,5mm.
Colores: azul, naranja y verde.

Cód. 107581, 107583, 107582
ENROLLACABLE 1 TOMA PVC. 
FAMATEL
Roller de 1 toma. 16 Amperios con Toma de 
Tierra. longitud 2 metros. Cable 3x1,5mm.
Colores: azul, naranja y verde.

Cód. 71271
TERMÓMETRO  
DIGITAL. TFA
Termómetro digital para 
exteriores y jardines Rango: 
-20+70ºC. Memoria máxima-
mínima. Resistente al agua

Cód. 89170
TERMÓMETRO MAGNÉTICO. 
FUEGONET
Está diseñado para ser utilizado sobre
la superficie metálica de su estufa, chimenea, 
etc. Su imán se adhiere con firmeza al metal 
aguantando una temperatura de hasta 425°C.

Cód. 82923
TERMÓMETRO-HIGRÓMETRO 
ULTRAFINO CON MEMORIA. TFA
Termo-higrómetro de diseño ultrafino. Dígitos 
grandes de fácil lectura. Temperatura y humedad 
interior. Indicación del nivel de confort. Rango: 
0+50ºC / 20-95% HR. Memoria máxima-mínima.

Cód. 82054
TERMÓMETRO INTERIOR/EXTERIOR 
INALÁMBRICO. LIFEDOM
El emisor transmite una señal a la central cada 3 mi-
nutos. Frecuencia: 434 MHz tª interior 0ºC a 60ºC. Tª 
exterior -30ºC a -70ºC.. Alcance de 25m Alimentacion 
3xLR03.

3,50€ 3,95€

4,75€

9,50€ 10,50€15,95€

8,50€

14,95€

13,50€
desde

desde

desde

Cód. 77853
DETECTOR DE GAS NATURAL-
BUTANO. ELRO
Protéjase contra el riesgo de intoxicación por 
gas. Detecta gas natural, butano y propano. 
Protección las 24 horas. Botón de prueba para 
prueba de funcionamiento. Batería de reserva.

Cód. 77851
DETECTOR DE HUMOS ÓPTICO. 
ELRO
Aviso rápido en caso de inicio de un fuego. 
Señal de alarma de 85 dB. Vigilancia continua. 
Montaje sin hilos. Indicador de batería gastada. 
Interruptor de prueba. Incluye batería de 9V.

Cód. 96774
DETECTOR DE MONÓXIDO DE 
CARBONO. ELRO
Protéjase frente al riesgo de intoxicación por 
monóxido de carbono. CO: gas invisible e 
inodoro extremadamente peligroso. Protección 
las 24 horas. Botón de prueba para prueba de 
funcionamiento. Indicación de batería baja.

Cód. 81095
EXTENSIBLE 4 TOMAS. 
MADER
Enrollacables eléctrico mac-10 mts 
3gx1,0 mm.

32,50€7,25€ 34,25€

11,50€
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Cód. 107853
DESHUMIDIFICADOR HOGAR. KAYAMI
Capacidad de deshumidificación: 12 l/día (30ºc y 80%hr)  
control:  selector manual de humedad con indicador de 
depósito lleno. Alimentación: 220-240v 50hz  peso: 9,6 
kg. Consumo eléctrico: 200 w  dimensiones: alto x ancho 
x fondo 440 x 320 x 260 (mm) nivel sonoro: 41 db  filtro 
antipolvo. Temperatura de funcionamiento: min 5ºc – 
max 32ºc  posibilidad drenaje continuo: sidesescarche 
automático: si capacidad del depósito: 2,5 litros  garantía: 
2 años,superficie máxima recomendada a deshumidificar: 
40 m2.

Cód. 65104
HUMIDIFICADOR ANTIBACTERIAS  
IONIZADOR. ZIBRO KAMIN
Vapor fresco, 8 litros/dia. Tecnología ultrasónica de 
mínimo consumo. Generador de Iones negativos. Super 
silencioso. Con salida de vapor orientable 360º. Función 
IONIZADOR. Depósito de gran capacidad extraible de 
4,5 litros. Hasta 13 horas de funcionamiento continuo. 
Apagado automático si el depósito se vacía.

Cód. 43931
HUMIDIFICADOR 
CERÁMICA. DINTEX
Color blanco. Cerámica poro-
sa. Ideal para la evaporación y 
eliminación de olores.

Cód. 77842
HUMIDIFICADOR VAPOR 
CALIENTE. IMETEC
Autonomía: 9 horas. 3 litros de capacidad. 
Regulador salida vapor. Vapor esterilizado a 
100ºC. Dispositivo para esencias aromaticas. 
Barra flotante para el control del nivel del agua.

Cód. 97522
HUMIDIFICADOR  
ULTRASÓNICO. DINTEX
Humidificador ultrasónico.Volumen de vapor 
ajustable.Depósito de 5l, 25 w

Cód. 80661
DESHUMIDIFICADOR HOGAR. QLIMA
Deshumidificación 12L/día. Capacidad de depósito 2 litros. 
Indicador acústico para su vaciado. Apagado automático al 
llenarse. Extremadament silencioso. Protección IPx4 a prueba 
de salpicaduras; utilización en baños y cuartos húmedos. 
Higrostato. Higrómetro y termómetro.Posibilidad de drenaje 
continuo. Tubo par drenaje incorporado. Equipado con sistema 
DEFROST para el funcionamiento a bajas temperaturas. Incor-
pora filtros ANTIALERGIA 3MTM-HAF-Filtro de carbón activo. 
Temporizador 24 h. Display LCD. Fácil de mover. Función 
Auto-Restart. Compatible con dispositivo remoto SMS-GSM 
(no incluido).

Cód. 97534
DESHUMIDIFICADOR HOGAR. 
TECTRO
Deshumidificación 10L/24H. Capacidad de 
depósito 1,4 L. Drenaje continuo. Apagado 
automático: cuando se llena el depósito de agua, 
se enciende una luz LED de color rojo. Función 
defrost. Depósito de agua extraíble. Higrostato. 
Función Auto-Restart. Compresor:el deshumidi-
ficador posee un compresor rotativo silencioso. 
Fácil de desplazar, tiene incluida un asa en la 
parte superior.

155€

53,95€
3,25€ 31,95€ 46,50€

175€135€
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Cód. 60401
BOLSA FRÍO/CALOR GEL. DINTEX
Fácil y cómoda utilización. Se calienta en microondas. 
Flexible y adaptable. Mismos usos que las bolsas de 
agua y también para la aplicación de calor/frío, como te-
rapia en el alivio de dolores locales. Medidas 10x24cm

Cód. 60400
BOLSA FRÍO/CALOR GEL. DINTEX
Fácil y cómoda utilización. Se calienta en 
microondas. Flexible y adaptable. Mismos usos 
que las bolsas de agua y también para la aplicación 
de calor/frío, como terapia en el alivio de dolores 
locales. Medidas 20x30cm.

Cód. 67144
BOLSA AGUA CALIENTE. DINTEX
De caucho natural 100%. Con cierre hermético y recubierto 
con una funda de forro polar. Suavidad al tacto.Calor natural 
y confortable.Capacidad: 2 litros.

Cód. 77791
BOLSA AGUA CALIENTE. 
DINTEX
 De caucho natural 100%. Con cierre 
hermético y recubierto con una funda 
EN TEJIDO DE LANA. Suavidad al 
tacto.Calor natural y confortable.
Capacidad: 2 litros.

Cód. 40128
TERMOCALENTADOR CON PILOTO. 
HJM
Termocalentador portátil. Fabricado en aluminio. 3 
Horas de autonomía,850w3,75€ 5,95€

5,75€
6,75€

25,95€

Amantes de
las cosas
de siempre...
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Cód. 106977
ALMOHADILLA ELÉCTRICA  CERVICAL/DORSAL/ 
LUMBAR. DAGA
100 W. conexión separable. 3 niveles de temperatura. Acabado textil. 
Autostop de seguridad después de 90 minutos de funcionamiento 
continuado. Calentamientorápido en 5 minutos. Tamaño 39 x 63 cm.

Cód. 106976
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
UNIVERSAL. DAGA
100 W. conexión separable. 4 niveles de 
temperatura. Acabado microfobra. Autostop de 
seguridad después de 90 minutos de funcio-
namiento continuado. Calentamiento rápido en 
5 minutos. Medidas 38x27cm.

Cód. 3863
ALMOHADILLA ELÉCTRICA DOBLE. 
DAGA
110 w. 4 niveles de temperatura. Acabado textil acol-
chado. 3 tiempos programables: 45-60 y 90 minutos. 
Calentamiento rápido en 5 minutos. Medidas 38x27cm 

Cód. 89148
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
ALGODÓN CERVICAL DORSAL. 
ASTAN HEAT
Material interior algodón + Funda exterior 
algodón. Tamaño 41x62 cm, potencia 100W, 
apagado automático en 90 minutos. Protec-
ción contra sobrecalentamiento, 1 mando 
con tres niveles de temperatura y pantalla 
LED. Cintas ajustables. Conector separable. 
Lavable. Certificados CEE y ROHS. 

Cód. 68333
ALMOHADILLA ELÉCTRICA. 
BEURER
Control temperatura electrónico.  Interruptor 
de 3 potencias.  Potencia 100 w.  Medidas: 
30 x 40 cms.  Alta seguridad con tecnología 
BSS. Apagado automático a los 90 min. aprox. 
Funda lavable de algodón. Display iluminado.

Cód. 106978
ALMOHADILLA ELÉCTRICA LUMBAR. DAGA
100 W. conexión separable. 3 niveles de temperatura. Acabado textil. 
Autostop de seguridad después de 90 minutos de funcionamiento conti-
nuado. Calentamientorápido en 5 minutos. Tamaño 28 x 56 cm.

Cód. 89157
ALMOHADILLA ELÉCTRICA CERVICAL-
DORSAL-LUMBAR. IMETEC
50X38cm. Mando cinco temperaturas con indicador 
luminoso. Potencia 110W. Control electrónico de la 
temperatura. Autoapagado a las  3h. Lavable en lavadora.

44,95€

34,95€
47,95€

28,95€

26,95€

44,95€ 44,95€

ALMOHADILLA ELÉCTRICA  
ALGODÓN. ASTAN HEAT
Material interior algodón + Funda exterior algodón, 
potencia 100W, autodesconexión en 90 minutos.
Protección contra sobrecalentamiento, 1 mando con 
tres niveles de temperatura y pantalla LED. Conector 
separable. Lavable. Certificados CEE y ROHS. 

Cód. 82125:  30x40 cm

Cód. 82126:  35x45 cm

ALMOHADILLA ELÉCTRICA  
RECTANGULAR. IMETEC
Mando cinco temperaturas con indicador luminoso. 
Potencia 110W. Control electrónico de la temperatura. 
Autoapagado a  las 3H. Lavable en lavadora. Con 
tecnología Intelligense, que mantiene la temperatura 
seleccionada a pesar de las variaciones de tempe-
ratura de nuestro cuerpo y la estancia donde nos 
encontremos.

Cód. 89155:  40x35cm. 

Cód. 89156:  50x38cm. 

ALMOHADILLA ELÉCTRICA.  
PEKATHERM
3 niveles de temperatura. Cable calefactor de alta 
seguridad. Conector separable, lavable a mano o 
a máquina. Auto stop 2h. Indicación luminosa por 
LEDs de nivel de temperatura seleccionado. Máxima 
seguridad en el uso. 

Cód. 89180:  30x21cm. 60W. 

Cód. 97531:  40x30cm. 90W.

Cód. 97532:  46x36cm. 100W. 

22,95€

34,95€

19,95€ desde

desde

desde

A
lm

oh
ad

ill
as

 e
lé

ct
ric

as
 &

 m
an

ta
s 

 



37

Cód. 89198
CALIENTACAMAS DOBLE. TRISTAR
Manta bajera eléctrica  2 personas  Dimensiones: 
160 x 140 cm Material: poliéster 100 % 1 Zona de 
calor  2 Niveles de calor  Puede lavarse a máquina  
Mando desmontable  Protección contra sobreca-
lentamiento

Cód. 82129
CALIENTACAMAS ELÉCTRICO INDIVIDUAL. 
ASTAN HEAT
Material lana sintética + poliéster. Tamaño 150x80 cm, potencia 
60W x 1 mando separable. Mando con 3 niveles de temperatura 
y pantalla LED. Protección contra sobrecalentamiento, apagado 
automático en 3 horas. Lavable. Certificados CEE y ROHS.

Cód. 69982
MANTA ELÉCTRICA SOFÁ DOBLE. IMETEC
Dimensiones: 150 x 180. Calentamiento instantáneo. 6 Tempe-
raturas. Autoapagado 3h. Poetncia 150W. Lavable en Lavadora. 
Con tecnología Intelligense, que mantiene la temperatura 
seleccionada a pesar de las variaciones de temperatura de 
nuestro cuerpo y la estancia donde nos encontremos.

Cód. 77841
MANTA ELÉCTRICA DE SOFÁ INDIVIDUAL. 
IMETEC
Dimensiones: 150x90. Calentamiento instantáneo. 6 Tempera-
turas. Auto apagado 3h. Poetencia 150W. Lavable en Lavadora. 
Mantiene la temperatura seleccionada a pesar de las variaciones 
de temperatura de nuestro cuerpo y la estancia donde nos 
encontremos.

Cód. 82131
MANTA ELÉCTRICA DOBLE.  
ASTAN HEAT
Material poliéster tacto aterciopelado. Tamaño 
180x130 cm, potencia 120W x 1 mando. Mando 
separable con 3 niveles de temperatura. Lavable. 
Protección contra sobrecalentamiento, auto desco-
nexión 90 minutos. Certificados CEE y ROHS.

Cód. 107854
CALIENTACAMAS INDIVIDUAL. 
PEKATHERM
Poliéster. Medidas extra grandes 170x90cm. 60W. 2 
niveles de temperatura. Indicación luminosa por LED. 
Cable calefactor de alta seguridad. Lavable a mano.

Cód. 82130
CALIENTACAMAS ELÉCTRICO 
DOBLE. ASTAN HEAT
Material lana sintética + poliéster. Tamaño 140x160 
cm, potencia 60W x 1 mando separable. Mando con 
3 niveles de temperatura y pantalla LED. Protección 
contra sobrecalentamiento, apagado automático en 3 
horas. Lavable. Certificados CEE y ROHS. 

42,95€26,95€

79,95€

59,95€
57,95€

19,95€

44,95€
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Cód. 107514
ALFOMBRA MULTIUSO. DINTEX
Medidas:  50x80. Alfombra MULTIUSOS práctica y funcional, 
a la vez que elemento decorativo. Fabricada en 100%polia-
mida con base antideslizante en látex ce goma. Lavable a 
máquina.

Cód. 97369
FELPUDO COCO BLANCO  
MASCOTAS. DINTEX
Original y divertido felpudo en fibra de COCO 
blanco con base antideslizante de PVC. Excelente 
limpieza y absorción de agua. Medidas 40x70cm.

Cód. 107513
FELPUDO COCO FORMAS. DINTEX
Divertidos diseños que dan alegría a su hogar. Fibra 
de coco blanco con base antideslizante de PVC. 
Excelente limpieza y absorción de agua. 45x75 cm.

Cód. 82538
FELPUDO COCO BLANCO.  
DINTEX
Original felpudo en fibra de COCO blanco con 
base antideslizante de PVC. Excelente limpieza y 
absorción de agua. Medidas 40x60cm

Cód. 89145
ALFOMBRA MULTIUSO. DINTEX
Alfombra práctica, funcional y de gran duración, a la 
vez que elemento decorativo. Fabricada en 100%po-
liamida con base antideslizante en látex ce goma. 
Medidas 50x80cm.

5,95€

8,95€

9,50€

6,95€

5,90€
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Cód. 73505
AISLANTE DE CAUCHO PARA TUBERÍAS 
EXTERIORES. TESA TAPE
Perfil adhesivo aislante de caucho de alta resistencia EPDM 5m x 
20mm. Aisla y protege las tuberias exteriores contra la congelacion. 
Efecto anti-escapes de liquidos y gases. Resistente a los cambios 
de temperatura desde -40ºC hasta +100ºC. Resistente rayos U.V., al 
ozono y al aceite.

Cód. 50087
BURLETE ADHESIVO 
FLECOS. BURCASA
Evita corrientes de aire frio y 
caliente, muy fácil colocación. 
Medida 7x5mm. Longitud 6 
metros.

BURLETE ADHESIVO ALUMINIO. 
BURCASA
Adhesivo de alta calidad, fácil colocación, barra 
de pelo resistente al desgaste de 15 mm. 92 cm.

Cód. 50080:  color blanco 

Cód. 50082:  color plata

Cód. 50085:  color roble

Cód. 50095:  color sapeli

BURLETE CAUCHO “E”. 
BURCASA
Medidas 6 metros x 9 mm.

Cód. 50073: Color blanco

Cód. 50072: Color marrón

BURLETE CAUCHO P. 
TESA MOLL
Perfil P 6m x 9mm fácil de aplicar en 
ventanas y puertas. Para desajustes 
grandes de 2 a 5 mm. Resistente a la 
intemperie, a los rayos UV y al ozono. 

Cód. 8463: Color blanco

Cód. 8464: Color marrón

BURLETE DOBLE 
ROLLO BAJO PUERTA. 
BURCASA
Fácil poner y quitar sin adhesivos 
no tornillos. 95cm. 

Cód. 74629: Color gris

Cód. 103517: Color marrón

BURLETE GARAJE 
ALUMINIO FLECOS. 
BURCASA
Especial puertas de garaje, se 
instala con tornillos rosca chapa o 
remaches. Medida 250cm.

Cód. 60967: Color blanco

Cód. 60968: Color negro

BURLETE TESA-MOLL. 
TESA MOLL
Burlete de espuma moll blanca 
universal. Para desajustes pequeños 
de 1 a 5 mm. Duración 2 años. 
Suave y flexible. 

Cód. 8453: 10m x 9mm

Cód. 8456: 10m x 15mm 

Cód. 8459: 10m x 25mm 

BURLETE TESA-MOLL. 
TESA MOLL
Tira de caucho 1mx38mm adhesiva 
que sella hasta 20 mm. Protege del 
frío, calor, polvo, ruido y corrientes 
de aire. 

Cód. 8461: Color blanco

Cód. 8460: Color marrón 

Cód. 103518 
BURLETE CAUCHO “E”. 
TESA MOLL
Perfil E fácil de aplicar en ventanas y 
puertasDuración 8 años. Resistente a 
temperaturas de -50°C hasta +60°C. Se 
retira fácilmente sin dejar residuos.

Cód. 50089 
BURLETE FLECOS 
VENTANA. BURCASA
Evita corrientes de aire frio y caliente, 
muy fácil colocación. Medidas 
7x5mm. Longitud 6 metros

Cód. 107841 
BURLETE PUERTA/VENTANA 
CORREDERA “V”. TESA MOLL
Burlete Perfil V para puertas y ventanas 
correderas, 5 metros, gris. Desajuste de 
2-4mm. Duración de 6 años. Permite el buen 
deslizamiento de puertas y ventanas. Resistente 
a la intemperie. 

Cód. 110908
BURLETE TRANSPARENTE 
FLECOS. TESA TAPE
Fácil colocación, adhesivo de alta calidad, 
barra de pelo resistente al desgaste de 15 mm 
x 1 metro.

BURLETE  ALUMINIO LABIO 
CAUCHO. BURCASA
Fácil colocación, adhesivo de alta calidad, barra de 
caucho muy flexible. 105 cm. Color blanco.

Cód. 60971:  color blanco

Cód. 60972:  color sapeli

5,75€

2,50€

4,75€

1,95€

5,95€

5,50€

16,25€

1,75€
2,95€

desde

7,95€

1,50€

6,95€

3,25€ 6,25€



Cód. 102757
ESTUFA PARAFINA. TOSAI
Tipo: mecha de fibra de vidrio  sistema de seguridad: 
atmosférica y antivuelco. Potencia calorífica 
nominal: 3.000W/h  color: gris. Dimensiones: 
500x470x310x500mm Superficie mínima a instalar: 
40 m3. Peso: 10 kg.

Cód. 107856
ESTUFA QUEROSENO 2,2KW. WEBBER
R 172 TC, de mecha. Alta eficiencia energética 99,90%. 
Potencia 2,2 kW. Superficie idóneo a calentar 14-32 m2. 
Consumo 0,0229 L/h. Tapa superior de seguridad. Sensor 
de tempertaura. Sistema antivuelco.

Cód. 107857
ESTUFA QUEROSENO 3KW. WEBBER
Sistema de inyección electrónica. Potencia 1,08-3 kW. 
Volumen idóneo de la estanica 48-120 m3. Superficie 
idónea a calentar: 20-48 m2. Consumo: 0,113-0,313 
L/hr. Sensor de temperatura. Sistema antivuelco. 
Temporizador 24h. 

Cód. 82087
BOMBA TRANSVASE MANUAL 
PARAFINA. ZIBRO KAMIN
Facilita el trasvase de la parafina al depósito 
de la estufa.

6,95€

159€

99,95€

179€

Cód. 73433
BOMBA TRASVASE A PILAS. 
INTERDIX
Para el trasvase de combustible. 11,95€

PRECIOS VÁLIDOS DEL 24 DE SEPTIEMBRE 
DE 2016 AL 24 DE FEBRERO DE 2017

Tu establecimiento más próximo

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web: www.comafe.es

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con personas 
que le atenderán profesionalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.

Válidos para la península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto.
Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños. 
* Todas las medidas están expresadas en Ancho x Fondo x Alto 

www.tiendeo.com www.ofertia.com

ENCUÉNTRANOS EN:

54,95€

Cód. 106960
ESTUFA LEÑA BRASERO. 
NATUUR
Medidas 55x55x53cm

Cód. 106961
ESTUFA LEÑA CHIMENEA. 
NATUUR
Para leña. Medidas 30x30x100cm. Color 
Negra.

39,95€


